

2019. JÚLIUS

PESTI MŰSOR

KULTÚRMAGAZIN

LXXIV. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM · ÁRA: 395 FT



FARKAS RÓBERT

GEMZA PÉTER

VARGA VIKTOR

TOMPAGÁBOR
KORNÉL

HIDAS JUDIT

KIRJÁK RÓBERT

BOROS JUDIT

BABÁK MIHÁLY

TÓTHNÉ DR. KARDOS
KRISZTINA

VIZELI CSABA

HERNÁDI JUDIT

KOMLÓSI ILDIKÓ

KÓBOR JÁNOS

JORDÁN TAMÁS

TOLCSVAY LÁSZLÓ

DÉS ANDRÁS

SZILÁGYI CSENGE

IFJ. VIDNYÁNSZKY ATTILA

PATKÓS MÁRTON

BELAU

KEDVES PÉTER ÉS BUZÁS KRISZTIÁN

BUDAPESTI
SZÍNHÁZI
NÉZŐ
JÚLIUS



Kumánia Bográcsfesztivál és Kunország Szépe Választás

Augusztus 10., Kisújszállás, Kumánia Gyógy- és Strandfürdő



Kóstolta már a kunsági birkapörköltet? Hallott-e már a kirajzasi pörkölről? Ismeri a vízen kullogót, a kun perecet? Ha a felsoroltak ismeretlenül csengenek, akkor augusztus 10-én Kisújszálláson a helye! A kisújszállási Kumánia Gyógy- és Strandfürdő 2012-ben nyitotta meg kapuit, 5 beltéri és 2 kültéri medencéjével, wellness világával pihentető kikapcsolódást nyújt a vendégeknek. Azonban nem csupán egynapos programlehetőség a Kumánia. Magyar Turizmus Minőségi Díjjal elismert, háromcsillagos superior szálloda, első osztályú faházak és háromcsillagos kemping vár azokra, akik több napra is elszakdnának a rohanó hétköznapoktól. Az év folyamán több programot is kínálunk a hozzánk látogatóknak: éjszakai fürdőzések, egészségnap és más színes lehetőségek várják a vendégeket.

A hét évvel ezelőtti nyitás óta rendezzük meg a Kunország Szépe Választást, majd egy évvel később az ugyancsak évente ismétlődő Kumánia Bográcsfesztivált. Mára a két rendezvény egy eseménnyé vált, így a vendégeknek sem kell gondolkodni, hogyan oldják meg, hogy mindkét augusztusi programon részt vehessenek. Ez az a nap, amikor a gasztronómia szerelmesei és a szépségek csodálói egyszerre érezhetik jól magukat.

Jöjjenek Önök is augusztus 10-én a Kumániába, Kisújszállásra, ahol a Kumánia Bográcsfesztivál és a Kunország Szépe Választás várja Önöket!

Ha nemcsak kóstolni szeretne, hanem a fakanállal is jól bánik, akkor jelentkezzen főzőversenyünkre, ami után jólesik megmártózni a hús vízben. Este pedig csodálják meg azokat, akiket Kunország legszebb lányai közé választunk!

Sztárvendégek: 14.00: Karda Bea, 19.40: Tolvai Reni.

A rendezvényre külön belépő nincs, az általánosan ismert fürdőbelépőjegyet kell megváltaniuk.

És még egy ráadás: külön belépővel látogatható a Karcagtuning autós-motoros találkozó a Kumánia Kempingben augusztus 9-11. között.

További információ: www.kumania.hu vagy www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo/

Kumánia Gyógyfürdő Kft.
5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.

Mindenki
Egerszegre!

VII. ZALAEGERSZEGI KÖRTÁRS
MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

2019.
JÚNIUS
28-30.



Mindenki
Egerszegre!

KVÁRTÉLYHÁZ NYÁR

2019. JÚLIUS-AUGUSZTUS



ZALAEGERSZEG
MEGYEI JOGI VÁROS

kvartelyhaz.hu
zakofesztival.hu
zalaegerszeg.hu
mindenkiegerszegre.hu



KVÁRTÉLYHÁZ

ZALAEGERSZEG
Színház Zene Tánc Fesztivál

„A jó ízléssel kezelt eklektika a rendezői elv”

Az Egerszeg Fesztivál a nyugat-dunántúli régió meghatározó fesztiválja, mely idén június 7-én kezdődött, s máris átvette a helyét a tizenharmadik évadát megkezdő Kvártélyház Nyár, melynek egyik alappillére a független színházak előadásait kínáló Zalaegerszegi KÖrtárs Művészeti Fesztivál. A június 28-án kezdődő rendezvénysorozatról, Zalaegerszeg nyári kulturális kínálatáról a Kvártélyház Szabadtéri Színház igazgatója, Tompagábor Kornél beszélt lapunknak.

Foto: Kvártélyház



Beszélgetésünk idején éppen a végéhez közeledik az Egerszeg Fesztivál, ezzel a rendezvénysorozattal nyitja meg a nyarat Zalaegerszeg.

T. K.: Az Egerszeg Fesztivál a város legnagyobb összművészeti rendezvénye, ahol a fényfestéstől kezdve a képzőművészetet át a gyerekprogramokig és a koncertekig idén is mindenki megtalálhatta a kedvére valót. Három színpadon (Dreher Nagyszínpad, Tarr Fesztiválsátor, Zobori Élményszínpad) a teljes belvárost elfoglalva folytak az események, fellépett többek között a Boban Markovic Orkestar,

a Góbé és a Csík Zenekar, a 30Y, sor került a Kéklámpás Felvonulásra (a katasztrófavédelem, a mentők, a NAV, a Magyar Autóklub és a rendőrség járművei szírenázva járták körbe a várost), a Zalaegerszegi Fúvószenekari Találkozóra, szabadtéri orgonamuzsikára és a Göcseji Prószafesztiválra. A Zegasztáron népzene, néptánc, modern tánc és zene kategóriákban mérettették meg magukat a tehetségek, szerveztünk flashmobot is, és új programelemmel, nevezetesen a Látványos Egerszeg/VisualZeggel is bővítettük a programpalettát.

Ezt követi a Zalaegerszegi KÖrtárs Művészeti Fesztivál (ZAKO), mely hetedik éve a Kvártélyház Nyár évadának egyik alappillére, a Manna Produkcióval közös vállalás.

T. K.: Igényesen szórakoztatunk, igazodunk a világ változásaihoz, a produkcióinkon keresztül arról is beszélünk, ami körülöttünk zajlik. A ZAKO keretében leginkább független színházak előadásait láthatja a közönség, igyekszünk ugyanis esszenciális képet adni a magyarországi független színházi törekvésekről. Június 28-án Udvaros Dorottya és Földes Eszter szereplésével

lesz látható *Az utolsó tűzijáték*, melyet Jens Christian Grondahl és Alex Broun művei alapján Csábi Anna rendezett. A produkció a Bethlen Téri Színház és a Manna produkciója, s olyan kérdéseket feszeget, mint hogy meddig tart a szülői hivatás, meddig anyja valaki felnőtt lányának, illetve hogy megtörténhet-e, hogy egy anya ne szeresse a gyermekét. Az ezt követő napon a világhírű operaénekesnő, a Kossuth-díjas Miklósa Erika ad koncertet a Hevesi Sándor Színházban – a Liszt Ferenc-díjas trombitaművész-zeneszerző Fekete-Kovács Kornél vezette Modern Art Orchestrával jazzt és operát is felvonultató koncertanyaggal örvendeztetik meg a közönséget, igazi zenei csemegéket, átiratokat hallhat a közönség Bernsteintől Cole Porteren át Gershwinig. Ezt követi június 30-án Mészáros Piroska főszereplésével a *Call Girl* című monodram, melyet Spáh Dávid rendez; az előadás dramaturgja, társszerzője a zalai gyökerekkel rendelkező Boronkay Soma.

A ZAKO után a Kvártélyház Nyár a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a saját előadásainak sorát az előző évben bemutatott produkcióval kezdi. Melyek lesznek ezek?

T. K.: A *Szép nyári nap* című Neoton-musical egy igazi retró buli, melyet tavaly augusztusban mutattunk be, és idén júliusban játsszuk. Amellett, hogy ez egy könnyed nyári előadás, komoly kérdéseket is felvet; a rendszerváltozás előtti kort, a diktatúrát is megidézi, a történet egy építőábrában játszódik, ahol a helyét kereső, szerelmes, disszidáláson gondolkodó fiú (és baráti köre) a főszereplő. Ezt követően egy operettel, a *Lili bárónővel* jelentkezünk, majd pedig készülünk a következő nagy rendezvényünkre, az Országos Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték 2019-re, mely nagyszabású szakmai és szórakoztató programjaival a zalai megyeszékhely gasztronómiai arculatát hivatott fémjelezni, és szeptember 6. és 8. között rendezzük meg.

A Kvártélyház igazgatása mellett a Hevesi Sándor Színház tagja és a marosvásárhelyi Vásárhelyi Forgaszínház szakmai vezetője is, van tehát rálátása és tapasztalata a fesztiválszervezésben. Mit gondol, min múlik egy fesztivál sikere?

T. K.: Ez függ a kitűzött céloktól is. Van olyan fesztivál, ahol a profit a cél, ismerünk szakmai és koncepciózus fesztiválokat is. Az Egerszeg Fesztivál összművészeti fesztivál, tömegrendezvény, ahol a jó ízléssel kezelt eklektika a rendezői elv; a célok között szerepel a térségben élők identitásának erősítése, az értékmegőrzésre való ösztönzés, a figyelem ráirányítása Zalaegerszeg természeti és kulturális értékeire. Minden évben ismert és elismert előadóművészeket hívunk meg, segítjük a feltörekvő tehetségeket, mindig igyekszünk valami innovatívot is megjeleníteni a tradicionális értékek mellett. ■ JÓNÁS ÁGNES